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Full Name 
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G Ramamurthy 

S.Asifa 

B.KUSHAL VARDHAN NAIK 

 
Sreeramulagari Malleeswari 

MURUGESH SRINIVASULU 

V Dhanunjaya 

R sandhya 

R DHEERAJ PRASAD 

 
Akkala Srikanth V 

Praveen Kumar 

Mallapuram Naveen Kumar 

B.Madhu Sudhan 

R ANIL KUMAR 

 
S. RUPESH 

Doniya MG 

MIDDE 

NAVEEN J kumar 

J. Raghavendra M 

keshava 
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P.Sivakumari 

 
M HEMANTH KUMAR 

 
S.Mass R.Rajasekhar 

Reddy Muttukur Teja 

R. Savitha C 

Charitha 

K.Eswar 

R.BHAVAN

I 

A. Harathi Y.lakshmi 

prasanna 

MANJUNATH REDDY 

SRAVANI RANGAPPAGARI 

ERANNA T.NANDINI 

Kanchalakirankumar D.Govardhan 

D. Sarath kumar 

M.Naveen Kumar 

Saligandla prasanth 

Buragala soujanya 

V. Drakshayani 

V.Lavanya 
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R. Asha 

V.veni 

Thoti Bhargavi 

N SELVARAJ 

S.Nagaraju 

 
G praveen kumar 

S.Renuka 

B.Bhuvaneswari 

V. harikrishna 

R.Amaresh 

C.Rohini 

S.Neelima 

S priya 

 
Doddipalli Yaswanth G 

Vamsi Reddy 

S venkatachalam 

A.varshitha 

K. Lavanya 

 
Peddaramannagari Hemanth kumar 

Telugu venkata siva 

B.Reddy Likith 

Asha sree.S 



12/5/22, 10:57 AM Student feedback form for the Academic Year 2021-2022 

https://docs.google.com/forms/d/1yjMb6tz8fm1blIKOui88HMgcocadLXkgAdAL6vIQnAU/viewanalytics  5/30 

 

 

S Srinivasulu 

M.vijay 

S ajith 

 
R Chandrasekhar 

Shivaraju Y 

V Naveen 

 
P suresh Babu 

 
V DEVENDHRAN 

 
B.R SIVA 

D.Aishwarya 

V. Madhulatha 

 
S. Vasanth Kumar N 

babu venkat 

Kavyashree M 

P.N.Arpitha 

Msangeetha Golla 

Dileep Thirumalesh 

V.DHANUSH 

C. JYOTHI 

GUJJANI ROJA 

kaduvelli ashok kumar 
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R.Dhanushree 

Satees kumar 

B.Yugandhar 

B.Roshan 

S Mounika 

 
Pujari Chamundeswari 

S.Lakshmipathi Pandikona 

Ramu 

S. Karthik 

K.Hekshitha Reddy 

Harish 

G Hemanth Kumar 

T.BALAJI 

M Sampangi 

 
BANDI HARSHA VARDHAN 
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Courses 
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B.com 

BBA 

B com 

BBA 

B. Com 

Bsc(mscs) 

MBA 

B.com 

B.com computers 

MBA 

B.com(CA) 

Bcom 

B com (CA) 

B.B.A 

B com 

Mscs 

Bsc 

BA 

B.com computers 
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B.B.A 

 
B. B. A 

B.com (ca) 

B com computer applications 

 
B. Com computers 

B.com (CA) 

B. Com (CA) 

Msw 

BA(HEP) 

Bsc mscs 

BSC(mscs) 

Bsc(MSCS) 

BSC(MSCs) 

Bsc mscs Bsc 

(mscs) BSC 

mscs 

M.A LINGUISTICS 

BA ( HEP) 

Ba.Hep 

 
BA history hons 

Become 

B com (Computers) 
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B. com computer 

 
B.com computer's application 

B.com. 

B.Com computers 

B.Com(CA) 

B. Com computer application 

 
B. com 

 
B.Com (computer applications) 

 
B. Complete computer applications 

Bcom computers application 

B.com(computers) 

B.com computer applications 

Bcom 

B.Com (CA) 

 
B.Com Computer applications 

B.com computer applications 

BBA (Bachelor Of Business Administration) 

 
B. Com Computer applications 

B.Com Computer Applications 

B.Com 

B com (computer applications) B.com 

computer's (application s) 
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B.com ( C.A) 

 
B. Com 3rd Semester 

B.com(3rd sem) Bcom 

CA 3 semister B.COM 

BBA, 5th Semester 

B.com CA 

B. Com ca 

 
B.Com (computers) B 

com computers 

B.com.c.A 

B com computer 

 
B com CA. 3rd semester B 

.com 

Mba 

 
B Com (CA) 

 
B.com computer Applications 

B.COM COMPUTERS 

Batchelor of education 

B.com (cA) 

B.ed 

 
B com(ca) 
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B ED 

 
Msc 

 
Master of social work Msc 

B com (CA 

Mba 

Bachelor of commerce (C.A) MA 

Kannada 

B.com 

MA Tamil 

MSc Ph.D 

Msc.organic chemistry 

 
M.A tamil 

MA 
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Department 

 
298 responses 

 

 
Commerce and management 

Computer science Commerce 

and management Commerce 

Commerce 

 
Commerce and Management 

 
School of commerce and management Computer 

science 

School of commerce and management Commerce 

department 

Commerce and management department Commerce 

management 

Department of education 

Commerce & management 

Chemistry 

Tamil 

 
Computer science and technology 

Computer Science 

Commerce and businesses adiminstration 
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Commerce& management 

Commerce Department 

School of Commerce and Management 

COMMERCE AND MANAGEMENT 

Commerce Department 

Department of education Education 

department Education department 

School of commerce of management Bsc 

DEPARTMENT OF DRAVIDIAN AND COMPUTATIONAL LINGUISTICS 

 
Historical, Archaeology and culture Department of 

history and archaeology culture History Department 

BA 

 
commerce and management commerce and 

management Commerce and business 

administration Commarce and manegement 

Commers department 

 
Commerce and Management Department Commerce 

&Management 
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Commerce and management department Commerc 

and management department Commerce And 

Management 

Commers and management 

 
School of commerce and management 

School of commerce and 

Commerce and Management department Bcom 

ca 

Commerc 

commerce 

Commarce and management 

 
Commerce and management Department Commerce 

& management 

Very Good 

 
Bachelor of commerce Commerce 

&menegment COMMERCE AND 

MANAGEMENT 

Commerce and management 

Commerce department 

School of commerce and management Commer 

School of commerce department 
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EDUCATION 

 
Master of social work Msw 

Commerce management Folklore 

department 

Kannada language and translation stadys 

 
Department of Tamil language and Translation studies Dpt of 

chemistry 

Organic chemistry 

Organic chemistry 

TAMIL 

HISTORY&ARCHEOLOGICAL CULTURE 

 
Department of Education Dravidian University 

MICROBIOLOGY 

Herbal sciences 

msc microbilogy 

Microbiology 

Microbiology 

History, Archaeology & Culture History 

archeology and culture Department of 

computer science computer science 
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Science department 

Computer Computers 

Department of computers 

Computer science department 

MSW 

Social work 

 
commerce and management 

Commrce and Management 

SCHOOL OF COMMERCE AND MANAGEMENT 

 
Commerce Management 

Dravidian University 

Computer 

Semester 

301 responses 

Copy 

 

 
54.2% 

I 

II 

III 

IV 

V 

 

11% 

30.9% 
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1. Please give a rating of your course on the following 

301 responses 

Copy 

 

 

 

 

 

 

 
27.6% 

 

34.9% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

26.9% 

9 Extremely good 

8 very good 

7 Good 

6 Moderately good 

5 Moderate 

4 somehow tolerable 

3 poor 

2 very poor 

1 extremely poor 

 
 

2. The syllabus was 

301 responses 

Copy 

 

 
36.9% 

Challenging 

Adequate 

Inadequate 

Dull 

Irrelevant 

 
 

 

53.5% 

 
 

3. How much of the syllabus was taught in class? 

301 responses 

Copy 

 
 

 

 
61.8% 

 
 
 

 
8.3% 

90 to 100% 

75 to 90% 

Inadequate 

Indifferently 

Wont teach at all 

 
 

26.9% 
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4. How well did the teachers prepare for the class? 

301 responses 

Copy 

 

 

 
 

61.1% 

Thoroughly 

Satisfactory 

Poorly 

40 to 50% 

.Less than 40% 

 
 
 

29.9% 

 
 

 

5. How well were the teachers able to communicate? 

301 responses 

Copy 

 
 

28.2% 

 
 

 
12.3% 

Always effective 

Sometime effective 

Just satisfactory 

Generally effective 

Verypoor Communication 

 
 
 
 

54.5% 

 
 

6. The teachers illustrate the concepts through examples and 

applications. 

301 responses 

Copy 

 
 
 

35.2% 

 
 
 

12.3% 

Every time 

Usually 

Occasionally Sometimes 

Rerely 

Never 

 
 
 

 
49.2% 
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7. What is your opinion about the library holdings for the course? 

301 responses 

Copy 

 

 
31.9% 

Exllent 

Adequate 

Inadequate 

Poor 

Very poor 

 
 

 

59.1% 

 

 
 

8. Were you able to get the prescribed readings? 

 
301 responses 

Copy 

 
 

 
54.8% 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

Very Poor 

 
 

 

37.2% 

 
 

9. The internal evaluation system as it exists is 

301 responses 

 

Copy 

 
 

 
 

53.5% 

 
 
 
 

12% 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

Very Poor 

 
 

 
32.6% 
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10. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the 

internal assessment account for? 

301 responses 

Copy 

 
 

 100% 

75% 

 11.6% 50% 

49.2%  25% 

Below 25% 

 

 

32.2% 

 
 
 

11. The institute takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visits opportunities for students. 

301 responses 

Copy 

 
 

 
24.3% 

 
 

17.9% 

Regularly 

Often 

Sometimes 

Rerely 

Never 

 
 
 

 
51.8% 

 
 

12. Was your performance in assignments discussed with you? 

301 responses 

Copy 

 
 

 
43.2% 

Every time 

Usually 

Occasionally sometimes 

Rerely 

Never 

 
 

 
43.2% 
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13. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a whole? 

301 responses 

Copy 

 

 

 
46.8% 

 
 

 
9.3% 

Very good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Very Poor 

 
 
 

38.5% 

 

 

14. How do you rate the student-teacher relationship in your 

department? 

301 responses 

Copy 

 
 

 
41.5% 

 
 

 
12.6% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

Very Poor 

 
 
 

41.2% 

 

 

15. Did you participate in any of the extracurricular activities of the 

Department / College? 

301 responses 

Copy 

 

 
31.9% 

Very often 

Often 

Sometime 

Rarely 

Never 

 
 

30.9% 
 

24.6% 
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experiential learning, participative learning and problem solving 

methodologies for enhancing learning experiences. 

301 responses 

Copy 

 

 

 

 
43.2% 

 
 

14% 

To a great extent 

Moderate 

Somewhat 

Very little 

Not at all 

 
 
 

35.9% 

 
 

17. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills 

and employability skills to make you ready for the world of work 

301 responses 

 

Copy 

 
 

 

42.9% 

 
 

 
13.3% 

To a great extent 

Moderate 

Somewhat 

Very little 

Not at all 

 
 
 

39.2% 

 

 

18. How was the attitude of teachers to extracurricular activities? 

301 responses 

Copy 

 
 

 

23.6% 

Co-operative 

Indifferent 

Discouraging 

 
 
 
 

 
72.4% 
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19. Use of ICT tools in delivering course content of the syllabus 

301 responses 

Copy 

90 to 100% 

13.3% 

7% 

49.8% 

75 to 90% 

50 to 75% 

40 to 50% 

less than 40% 

25.6% 

20. The overall quality of teaching learning process in your institute is very 

good. 

301 responses 

Copy 

48.8% 
14.6% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 

33.6% 
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21. Give three observations/ suggestions to improve overall teaching-learning 

experience in your institution. 

301 responses 

 

 
Good 

Good 

Yes 

Very good 

Nothing 

No 

Yes 

Nothing 

Very good 

Syllabus keep to improve 

Super 

Good teaching 

Learning 

Regularity Over 

all good 

Average 

Please provide m.ed cources 

Excellent guidence Conducting 

sports 
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Teach individual accord6 to their skill 

 
Good relationship with students Good 

communication 

 
Good environment Good 

teaching process 

Good relationship with students and teachers 

 
1.explain the it sector jobs 2.teaching the 

coding languages 3.how to improve the 

self confidence 

 
Very good communication with the faculties And 

more efficiently reaching 

 
Good environment, good teacher, good explanation, good careing. Ntg 

Overall of those teaching is well and good experience 

Overall of those teaching good and experiance Computers 

are not there for practical subjects 

Learning is not only about sitting in a class and listening to teacher ................. it's also about having an 

overview on external environment ........ and for my course it's mandatory to use computer and 

practical learning.so pls try to improve that. 

Improve the skills 

1.the overall quality of teaching learning process in your institute is very good 2.use of 

ICT tools in delivering course content of the syllabus 

3.how do you rate the student -teacher relationship in your department Try to 

reach every student and ask for their doubts 

I’m agreeing for all class 

 
Interactive learning methods Use of 

technology 

Creative assessment 
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Teaching is really so well 

 
Learning is not only about sitting in a class and listening to teacher ................. it's also about having an 

overview on external environment ........ and for my course it's mandatory to use computer and 

practical learning. so pls try to improve that. Staff 

teach good. They provide good motivation It's all good 

Not good for education and other extra curricular activities Should 

not intaract with students 

 
Experience 

 
Interact well with students 

No lab facility in commerce and management department 1.give 

the practical on the subject 

2.put the well talented lecturers 3.give 

more examples on the subject 

 
Lab,Technology,discipline 

 
Keep up enthusiasm and confidence 

Average 

better communication 

 
1.How do you rate the student-teacher relationship in your department? 2.How 

well did the teachers prepare for the class? 

3.How well were the teachers able to communicate? 

 
There are no computer systems for my department,could you please provide it. Teaching 

good 

Practical, feald examples, analyzing about the subject at present 

 
Teachers need to improve teaching by using modern technology like projector etc.. They need to 

increase english efficiency at teaching 

They need to maintain a good communication with students 
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Good 

 
Lab facility 

Over all good 

Overall good 

Direct teaching with more examples 

Using lab 

 
Super 

 
Industrial visits for the students Learning 

through practical knowledge Conducting 

seminars 

 
Industrial visits for students learning through practical knowledge, conducting seminars, Please 

teach in English 

1.Need much improvement All 

good 

Everything okay 

 
1.We expecting the more interactive with students. 

2.Give a current example 

3.Need much improvement 4.we 

need a lab 

 
1.Lecture can gave current examples related to the subject . 2.Need 

much improvement 

3.we are expecting lab classes. 

Furniture and good water Sports. 

Other activities 

Need reforms Conducting 

Seminars, 
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Not available lab sources LAB 

FACILITY 

Need reforms 

 
1) Use better graphics and visual media to engage students well. 

2) Try to reach every student and ask for their doubts. 

3) Make teaching a two way interaction. 

 
Hello 

 
I don't have any idea. 

 
Not available to lab facilities in my department Not 

available Lab facilities 

Best chance 

 
Use better graphics and visual media to engage students well. ... 

Try to reach every student and ask for their doubts. ... 

Make teaching a two way interaction.... 

 
1)Encourage the students in extra curricular activities 

2)Promoting skill development program 

3)Computer classes. 

Average teaching 

 
There should be friendly and best communication between all the members in all activities C 

narayana swamy 

Noting 

 

 
Should keep the inform? Should 

keep same street ? We should 

lab ? 

 
I think that instead of anchoring those who read well in the classroom, it is better to anchor those who do 

not. 
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This content is neither created nor endorsed by Google. R eport Abuse - Terms of Service - P rivacy Policy 

 

Forms 

Class facilities 

Dravidian univercity 

Provide to computer systems 

Some rules is can changed in college 

1st good teaching 2nd 

well performed 

3rd overall well-done. 

Understanding the students openion Not 

treate the teachers very hard 

Conduct the different useful programmes in our college 

1.intaractive teaching with students 

Some rules and regulations improvement 

I don't know 

teachers Very well good teaching .teachers also very carring the students .may be aslo good 

Please change the time table ...keep theory subjects in the morning section and problematic 

subject in the afternoon class 

Over all good and to every day to challenge and 

good learning 

 
100 more responses are hidden 
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